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ENCUESTA CATI MEGANALISIS 

VERDAD VENEZUELA - DEL 18 AL 25 DE JUNIO 2025
RESULTADOS PÚBLICOS 



DATOS TÉCNICOS

TAMAÑO DE LA 
MUESTRA

OBJETIVOS DEL 
ESTUDIO

ÁMBITO GEOGRÁFICO
ENCUESTADO

MECANISMO DE RECOPILACIÓN 
DE LA INFORMACIÓN

MARGEN DE ERROR ESTIMADO

NIVEL DE CONFIANZA

1,127 personas entrevistadas. 
(Sobre la base de 21,485,000 – 
REP para el 25 de mayo 2025).

16,215 intentos de llamadas.

Investigar y conocer en la actualidad, 
la opinión, percepción y sentir de los

venezolanos en a la fecha del estudio.

Distrito Capital y los 23 estados del país, 
distribuida la muestra en capitales de estados, 

sectores y poblaciones rurales.

± 2.92%

95,0%

….....…………….…………….….

...............................................

………………………………....................

….………..…….....…

……………………….……....

………….……………..........................

Encuestas telefónicas, sistema CATI 
a teléfonos residenciales y móviles,
de todas las operadoras en el país.
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MÉTODO DE SELECCIÓN

DISPERSIÓN GEOGRÁFICA
DE LA MUESTRA

Muestreo aleatorio simple.

CUESTIONARIO

RASGOS DEL UNIVERSO 
INVESTIGADO

CLASES SOCIALES 
CONSULTADAS 

Población general dividida en estratos 
geográficos heterogéneos, según la cantidad 

de habitantes de cada uno de ellos. Todas las 
unidades de análisis tuvieron la misma 

probabilidad de ser entrevistadas. 
Las agrupaciones se conformaron con 

afijación proporcional.

Preguntas cerradas y abiertas, con 
lenguaje y terminología sencilla.

Personas naturales de ambos 
sexos y con mayoría de edad.

Todas las Clases Sociales de la población 
venezolana. (A, B, C, D y E).

…….........................

…….…..………..........

…….................................

...............................................

..............................................

DATOS TÉCNICOSPág.  2/3

Meganalisis



FUENTE PRIMITIVA 
DE LA CONSULTA

NUMERO DE CONSULTAS
POR CADA HOGAR

FECHA DE LEVANTAMIENTO 
O REALIZACIÓN

Consulta solo en hogares exclusivamente.

Desde el 18/06/2025 hasta el 25/06/2025.

........................

…………………..….......................

….….………….…..

Una sola consulta por 
persona en cada hogar.
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DISPERSIÓN POR ESTADO DE LA MUESTRA APLICADA 1,127
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¿Usted votó en las elecciones regionales del pasado 25 de mayo? 
Meganálisis

12.9%

87.1%

Si No

El evento del 25 de mayo de 2025, es el evento electoral de este tipo con menos participación en la historia. 

PREGUNTA  ABIERTA

RESPUESTA SIMPLE



 

¿Usted votará en las próximas elecciones municipales del 27 de julio? 
Meganálisis

PREGUNTA  ABIERTA

RESPUESTA SIMPLE

8.8%

86.9 %
4.3%

Si

No

No sabe

El evento municipal del próximo 27 de julio, se perfila a tener menos participación que el evento regional del 25 de mayo. 



 

¿Cómo calificaría usted a los políticos de oposición que participaron 
en las pasadas elecciones regionales del pasado 25 de mayo? Meganálisis

Quedaron muy mal evaluados por la mayoría, aquellos políticos que participaron del evento regional del 25 de mayo

8.9 %
0.7 %

83.2 %

7.2 %
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Como demócratas con
justas aspiraciones

Como ingenuos que no
saben lo que hacen

Como políticos que le
sirven conscientemente a

Maduro y al chavismo

No sabe

PREGUNTA CERRADA 
SELECCIÓN SIMPLE



 De las opciones que le mencionaré, ¿cuál 
fue en su hogar el rango de ingresos en dólares en el último mes? 

 
Meganálisis

8 de cada 10 hogares venezolanos, están muy lejos de tener ingresos medianamente cercanos a la canasta básica

80.03 %

16.52%

2.26 % 1.03 % 0.16%
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PREGUNTA CERRADA / SELECCIÓN SIMPLE



De las opciones que le mencionaré, por favor puede decirnos cuál 

fue en su hogar el rango de ingresos en dólares durante el último mes Meganálisis

Variación de ingresos en el hogar de marzo a junio de 2025

77.79 %

18.34 %

2.41 % 1.19 % 0.27 %

80.03 %

16.52 %

2.26 % 1.03% 0.16 %
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PREGUNTA CERRADA 

RESPUESTA SIMPLE

¿Cuál de las siguientes opciones de ingreso económico prefiere usted?: 
(a) Recibir más y mejores bonos de la patria del gobierno de Maduro, o 

(b) No recibir más bonos, y en su lugar tener pensiones y trabajos bien remuneradosMeganálisis

10.6%83.7%
5.7%

Recibir más y mejores
bonos de la patria del
gobierno de Maduro

No recibir más bonos,
y en su lugar tener
pensiones y trabajos
bien remunerados

No sabe

Mayoritariamente los venezolanos NO desean depender o estar atados a las ayudas del estado, que son económicamente poco significativas.



¿Cómo calificaría usted, la situación económica actual en su hogar? 
Meganálisis

PREGUNTA CERRADA

RESPUESTA SIMPLE

0.34%

1.89%

10.56 %

26.85 %

60.36 %

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy Mala

Con respecto a marzo, hay un incremento de 2.27% en la percepción negativa de la situación económica en el hogar

87.21%



A los que respondieron mala o muy mala la situación económica del hogar (87.21%) 

De las siguientes opciones: ¿Quiénes cree usted que son los responsables 
de esa situación económica en su hogar? Meganálisis

PREGUNTA CERRADA /SELECCIÓN MÚLTIPLE

13.84% 12.92% 11.64 %

79.72%

6.31%

16.4%
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La incapacidad y
mala gestión del

gobierno de Maduro
y su administración

Otros No sabe



Según el ritmo de gastos en su hogar en la actualidad, ¿cuánto dinero 
cree usted que necesitan actualmente para cubrir todos 

los gastos de su hogar? Meganálisis

ESTADÍSTICOS DESCRIPTIVOS

Casos Mínimo
$

Máximo
$

Media
$

Mediana
$

P1: ¿Cuánto dinero necesitan 
en el hogar? (ABIERTA)

1,127 500.00 3,800.00 862.41 850.00

N válido        
      (según lista) 1,127

PREGUNTA  ABIERTA

EN LA ACTUALIDAD, LOS HOGARES VENEZOLANOS REQUIEREN $200 MÁS, CON RESPECTO A LA MEDIANA CAPTADA EN MARZO



• ¿En cuáles de los siguientes 8 políticos confía usted? 

• ¿En cuáles de los siguientes 8 políticos NO confía usted? Meganálisis

70.2 %

50.8 %

8.3 %
2.8 % 2.7 % 3.9% 3.5 % 1.9%

12.7 %
16.1 % 17.6 %

87.7% 84.3 % 85.6 % 88.9% 89.7 % 90.6 %

7.4 %
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No sabe

Si Confía

No Confía

2 PREGUNTAS CERRADAS
DE SELECCIÓN MÚLTIPLE



PREGUNTA CERRADA

RESPUESTA SIMPLE

¿Qué siente usted por las fuerzas armadas venezolana: 

¿orgullo y admiración, o vergüenza y disgusto?Meganálisis

8.1 %

77.3%
9.4%

5.2% Orgullo y admiración

Vergüenza y disgusto

Nada

No sabe



PREGUNTA ABIERTA

¿Usted cree que en Venezuela hay persecución e inseguridad, 

hacía quienes se oponen o piensan diferente a Maduro y al chavismo?Meganálisis

76.5%

8.6 %

14.9 %

Si

No

No sabe

Al menos 7 de cada 10 venezolanos, considera que en el país existe un clima de persecución política para quien se oponga al chavismo



PREGUNTA CERRADA

RESPUESTA SIMPLE

¿Cuál es el país qué actúa de manera correcta, en la reciente 
guerra vivida en el medio oriente? Meganálisis

4.5%

18.2%

30.4%
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26.1%
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¿Cómo califica usted que el chavismo afirme que 
Venezuela apoya a Irán, en la reciente guerra? Meganálisis

5.1%

70.2% 24.7%

Un Acierto

Un Error

No sabe

PREGUNTA CERRADA

RESPUESTA SIMPLE



9.9 %

84.6%

5.5%

Si

No

No sabe

PREGUNTA  ABIERTA

RESPUESTA SIMPLE

¿A Maduro y al chavismo le importa realmente 

el bienestar de todos los venezolanos?Meganálisis



PREGUNTA ABIERTA

RESPUESTA SIMPLE

¿Cree usted que el 28 de julio y sus resultados, ya son parte del 

pasado y el país debe pasar esa página para seguir adelante?Meganálisis

9.7%
82.8%

7.5%
Si

No

No sabe

La elección del 28 de julio del 2024 y lo que la mayoría considera sus verdaderos resultados, permanecen vigentes en el 
imaginario colectivo de los venezolanos



¿Cuál considera usted que es la solución a la mayoría 
de los problemas que tiene Venezuela? Meganálisis

PREGUNTA ABIERTA /RESPUESTA MÚLTIPLE

7.1%

3.8 %

10.8 %

18.6 %

39.4%

49.3 %

52.8 %

53.5 %

55.7 %

60.2%

61.9 %

63.8 %

65.4%

70.7 %

72.1%

73.6 %

77.3 %

86.1%
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Otros

Que no haya más imperialismo yanki

Que dejen a Maduro y su gobierno trabajar

Que haya diálogos y acuerdos entre los políticos

Que haya paz en el país

Que haya más oportunidades para crecer

Que no haya más persecución ni injusticias en el país

Que no haya corrupción

Que haya más trabajo con sueldos dignos

Que no haya más estado comunal ni consejos comunales

Que el gobierno no se meta en todo

Que crezcan las empresas privadas

Que vuelvan las grandes empresas al país

Que regrese la mayoría de los que migraron

Que aumente la inversión económica en el país

Que Edmundo asuma la presidencia en Venezuela

Que no haya más socialismo en Venezuela

Que Maduro y el chavismo dejen el poder
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